
 

Βύρωνας 22/9/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 169 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
 

134o Ενημερωτικό 
 

 

 

ΣΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΥΠΑΙΘ ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΑΜΕΣΑ!  

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ 

ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 26/9 ΣΤΙΣ 12:30, ΟΠΟΥ ΣΤΙΣ 13.15 ΘΑ ΕΚΔΙΚΑΣΤΕΙ Η 

ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΟΥ ΥΠΑΙΔ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΔΟΕ ΓΙΑ 

ΑΝΑΒΟΛΗ ΑΠΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΑ! 

Παράλληλα καλούμε όλους/ες τους/τις συναδέλφους σε όλα τα σχολεία να υπογράψουν 

καθολικά την Απεργία Αποχή από Μέντορες και Ενδοσχολικούς Συντονιστές και να τη 

στείλουν στον Σύλλογο την Παρασκευή 23/9 και το πολύ Δευτέρα 26/9! 

Το Υπ. Παιδείας, αδυνατώντας να αντιπαρατεθεί στην εκπαιδευτική και παιδαγωγική ουσία της 

κριτικής σε σχέση με τους δήθεν καινοτόμους θεσμούς των μεντόρων και των ενδοσχολικών συντονιστών, 

ακολουθεί, για μια ακόμα φορά, τον δρόμο των δικαστικών προσφυγών και διώξεων. 

Αν και αναμενόμενη, είναι απαράδεκτη η στάση του Υπουργείου Παιδείας να οδηγεί τη ΔΟΕ για 

μια ακόμα φορά στις αίθουσες των δικαστηρίων με διαδικασίες fast track που ξεπερνούν κάθε νοσηρή 

φαντασία. Με το εξώδικο να φτάνει στα γραφεία της ΔΟΕ την Παρασκευή 22/9 στις 11:30 και τη δίκη να 

ξεκινάει την ίδια μέρα στις 13:00!! Μετά τις χθεσινές προσφυγές της κυβέρνησης ενάντιων των απεργιακών 

αγώνων στα Μέσα σταθερής τροχιάς, στο εργαζόμενους του ΕΟΔΥ και του ξενοδοχείου «Τιτάνια» έρχεται η 

σειρά του δικού μας κλάδου.  

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Δεν έχουμε καμία αυταπάτη σε σχέση με την απόφαση του δικαστηρίου. Σε καμία περίπτωση όμως δεν 

πρόκειται να αποδεχτούμε τον κυβερνητικό αυταρχισμό, τις απαράδεκτες μεθοδεύσεις και τις προειλημμένες 

δικαστικές αποφάσεις ως μια κανονικότητα.  

  Όση λάσπη και αν ρίχνει το ΥΠΑΙΔ, όσα ψέματα και αν χρησιμοποιεί για να συκοφαντήσει τους 

χιλιάδες εκπαιδευτικούς που δίνουν καθημερινή μάχη για τη  μόρφωση των μαθητών, που κρατάνε όρθια τα 

σχολεία χωρίς καμία στήριξη Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΔΕ ΛΕΡΩΝΟΝΤΑΙ. Μέσα στα σχολεία μας, μέσα 

στις τάξεις, οι γονείς και οι μαθητές μας γνωρίζουν τι ακριβώς συμβαίνει, κρίνουν με βάση την πείρα τους.  

Διευκρινίζουμε πως η απεργία  - αποχή (ΑΑ) ισχύει κανονικά και ως εκ τούτου δεν προχωράμε σε κανένα 

ορισμό μεντόρων και ενδοσχολικών συντονιστών, αντίθετα υπογράφουμε καθολικά τη δήλωση 

συμμετοχής στην Απεργία - Αποχή! 

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΕ ΠΑΝΝΑΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 26/9 ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ στις 12.30. ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΘΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΝΑ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟ Δ.Σ. ΚΗΡΥΣΣΕΙ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 2-5ώρες στο ΩΡΑΡΙΟ 

ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΜΕΤΑΞΥ 11.30 π.μ. και 17.30 μ.μ. 

Συνάδελφοι, δυναμώνουμε τον αγώνα μας, συσπειρωνόμαστε στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», 

συλλογικά αντιστεκόμαστε στην υποβάθμιση του παιδαγωγικού μας έργου, την απαξίωση των Συλλόγων 

Διδασκόντων, την κατηγοριοποίηση σχολείων, μαθητών και 

εκπαιδευτικών. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Καραπάνου Ειρήνη 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568  σχ. 7658752 

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

